
11ος Διεθνής Μαθητικός Διαγωνισμός Ταινιών μικρού μήκους «Cinema…Διάβασες;» 

 

 

Το 3ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας, με τα δύο τμήματα της Στ’ δημοτικού, συμμετείχε στον 
11ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό Ταινιών μικρού μήκους «Cinema…Διάβασες;», που 
συνδιοργάνωσαν η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, το Φεστιβάλ Ταινιών 
Μικρού Μήκους της Δράμας, η Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, το Τμήμα 
Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων της Ελλάδας, η ΕΡΤ ΑΕ, το ΕΚΟΜΕ και η Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στην Ελλάδα – Μορφωτικό Γραφείο –Σπίτι της Κύπρου. 

Σκοπός του διαγωνισμού ήταν η δημιουργία μίας ταινίας μικρού μήκους από τους μαθητές. 
Αρχικά, τα δύο τμήματα της Στ’, υλοποίησαν δράσεις με θέμα «Νοιάζομαι και Δρω», για το 
περιβάλλον, το σχολείο, το συνάνθρωπο. Στη συνέχεια, και εν μέσω πανδημίας και 
αναστολής των σχολείων, συνεργάστηκαν διαδικτυακά και μοιράστηκαν ρόλους στο σενάριο 
της ταινίας μικρού μήκους του σχολείου μας, με τίτλο:  

Οι Επαναστάτες της καλοσύνης! 

Την πρώτη εβδομάδα μετά το Πάσχα, υλοποιήθηκε το γύρισμα της ταινίας και ιδού το 
αποτέλεσμα! 

https://youtu.be/94ulqFrcvLI 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: 

Ελισάβετ Κρίπα 

Ελευθερία Δημητρίου 

Έλενα Φράγκου 

Ευφροσύνη Βασίλα 

Μερικά από τα σχόλια των παιδιών: 

"Δεν περίμενα ποτέ ότι θα γυρίσουμε μια δική μας ταινία. Είμαστε περήφανοι όλοι για τους 
εαυτούς μας, αλλά και για τους συμμαθητές μας. Η ταινία αυτή είναι για μένα η καλύτερη". 

https://youtu.be/94ulqFrcvLI


"...Την Κυριακή επίσης, δεν μπορούσα να κοιμηθώ από τον ενθουσιασμό. Τη Δευτέρα 
ξύπνησα με πάρα πολλή χαρά που έφθασε η μεγάλη μέρα". 

"...Το πράγμα που μου έκανε εντύπωση ήταν ότι δεν τσακωθήκαμε και συνεργαστήκαμε και 
τα δύο τμήματα απίστευτα!!! Τέλος, θέλω να πω ότι αυτή την εμπειρία δεν θα την ξεχάσω 
ποτέ". 

"Αυτή ήταν η καλύτερη εμπειρία της ζωής μου". 

"Αυτή την εμπειρία θα ήθελα να την ξαναβιώσω, γιατί ήταν τέλεια και τη λάτρεψα!". 

"Αν και όλοι ήμασταν αγχωμένοι και είχαμε διαφωνίες, στο τέλος καταφέραμε να 
φτιάξουμε μια αξιοπρεπή ταινία". 

"…Είμαι πολύ χαρούμενος για τα παιδιά που συνεργάστηκαν και υπερήφανος για το 
αποτέλεσμα". 

"Στην αρχή, είχαμε μάχες για τους ρόλους αλλά μετά τα βρήκαμε και μοιράστηκαν δίκαια…. 
Ήταν μια αξέχαστη εμπειρία". 

"Πρώτη φορά κάναμε κάτι διαφορετικό στο σχολείο μας! 

Κάναμε μια ταινία! Λεγόταν Οι επαναστάτες της καλοσύνης. Μου άρεσε πολύ, όλη η 
διαδικασία και περάσαμε πολύ ωραία…". 

"…Μετά από κάθε σκηνή, όλοι χειροκροτάγαμε κι αυτό έκανε το κάθε παιδί να νιώσει πολύ 
καλά. Είχε γέλιο και όλο αυτό ήταν κάτι πολύ διαφορετικό για εμάς". 

"Η ταινία μου άρεσε πολύ. Δεν έχω ξαναζήσει κάτι τέτοιο. Ήταν τέλεια εμπειρία. Αν 
μπορούσα να το ξανακάνω, θα το ξανάκανα….". 

"Η ταινία ήταν πολύ ωραία. Πιο διασκεδαστικές ήταν οι στιγμές που κάποιος μπερδευόταν 
και αρχίζαμε όλοι μαζί να γελάμε. …Γελάσαμε τόσο πολύ. Θα ήθελα πάρα πολύ να 
ξανακάνω κάτι τέτοιο στο μέλλον. Όλοι οι εκπαιδευτικοί και ο κάμεραμαν ήταν πολύ 
συνεργάσιμοι και μας βοήθησαν αρκετά!". 

 

 



 

 

 

 


